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14ª Conferência Nacional acontece 
entre 20 e 22 de julho, em Curitiba

A 14ª Conferência Nacional dos Bancários acontecerá nos 
dias 20, 21 e 22 de julho, em Curitiba. Essa foi uma das decisões 
tomadas pelo Comando Nacional dos Bancários na sexta-feira, dia 
04/05, em reunião ocorrida na sede da Contraf-CUT, em São Paulo. 

Também foi definida a data da realização dos congressos 
nacionais dos funcionários de Banco do Brasil e Caixa Econômica 
Federal, que ocorrerão nos dias 15, 16 e 17 de junho, em 
Guarulhos (SP).

O Comando decidiu também realizar, nos próximos dias 22 e 23 de maio, um seminário para discutir 
a campanha nacional e o cenário econômico do país. O encontro definirá os eixos temáticos que orientarão 
as discussões nas conferências regionais e na 14ª Conferência Nacional. Também será discutido o formato 
da consulta aos bancários, que subsidiará os debates para a construção da minuta de reivindicações da 
categoria.

Inscrição para Delegado(a) Sindical do Banco do Brasil

Atenção funcionários(as) do Banco do Brasil, começa hoje as inscrições 
para os candidatos(as) à Delegado(a) Sindical. 

Poderão se candidatar os funcionários(as) do banco que tiverem mais de 06 (seis) 
meses de sindicalização e pelo menos, 24 (vinte e quatro) meses de exercício da profissão 
ininterruptos. O mandato é de 1 (um) ano e a posse será realizada no dia 30 de maio.

Ao Delegado Sindical é assegurada a estabilidade no emprego durante o exercício 
do mandato. O Delegado é irremovível da unidade de trabalho, a menos que seja através 
de um processo negociado.

Amanhã tem discussão sobre a PLR sem IR 

Hoje, as categorias pagam IR na PLR, mas a Receita Federal trata de forma diferente os acionistas 
de empresa ao estabelecer a isenção dos ganhos líquidos auferidos por pessoa física quando o total das 
alienações de ações no mercado à vista de bolsas de valores no mês não exceder R$ 20 mil. 

A reivindicação das centrais é de isenção de IR para pagamentos até R$ 20 mil. Em outras palavras, 
os trabalhadores querem apenas tratamento igual ao dado a acionistas.

O Governo Federal senta à mesa com os trabalhadores, amanhã, dia 
08/05, para finalmente debater a proposta de isentar do imposto de renda a 
PLR (Participação nos Lucros e Resultados). 

O Governo se comprometeu, no início da semana, a conceder a 
isenção de uma parcela do IR sobre a PLR. Bancários, metalúrgicos, 
químico e petroleiros, lançaram a campanha para reduzir a carga tributária 
no ano passado.  

Hoje, começa a eleição para os Conselhos Deliberativo e 
Fiscal da Funcef. O processo é uma oportunidade de mudança 
na Fundação e os participantes e assistidos escolherão um titular 
e um suplente para dar o voto até sexta-feira, dia 11/05.
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